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Adresă: Bd. Timișoara, nr. 5B, sector 6,

București, cod poștal 061301, România

Tel.: +4021 3171971 / +4021 3171983

Fax: +4021 3171984

Email: office@romarm.ro

                                                                                                    Website : www.romarm.ro
ANUNŢ
Compania Naţională ROMARM S.A. organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de gestionar depozit (cod COR 432101).
1. Atribuţiile principale ale postului:

· asigură gestionarea (fizică şi scriptică) bunurilor din gestiunile (ateliere şi magazii) aflate în punctul de lucru Clinceni, constând în primirea, păstrarea, eliberarea bunurilor aflate în gestiuni sau patrimoniul de la punctul de lucru Clinceni;
· emite avizele de expediţie pentru mărfurile/mijloacele fixe ce părăsesc punctul de lucru, în condiţiile prevăzute de lege;
· efectuează inventarul fizic cel puţin o dată pe lună;
· informează superiorul despre nereguli constatate în cadrul punctului de lucru Clinceni şi despre orice diferenţe apărute între scriptic şi faptic;

· asigură curăţenia şi ordinea în habitatul din Clinceni (alei, ateliere, magazii);
· asigură manipularea, etichetarea, depozitarea şi conservarea bunurilor aflate în gestiune;

· participă la activităţile de inventariere efectuate anual conform legislaţiei şi a normelor proprii în vigoare;
· asigură prezentarea gestiunii în cadrul controalelor efectuate de persoanele abilitate, din punct de vedere al integrităţii cantitative şi calitative a mărfurilor, conservării lor, a modului cum este ţinută evidenţa acestora, semnarea şi aducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse la termenele stabilite;
· asigură continuitatea colaborării cu comandanţii unităţilor militare din locaţia Clinceni.

2. Cerinţe:

· Studii medii (liceu/şcoală profesională);

· Vârsta minimă 21 de ani;

· experienţă pe un post similar, de minim 1 an;

· persoană serioasă, organizată, meticuloasă, responsabilă, fără cazier judiciar, bun gospodar.
3. Condiţii de desfăşurare a procesului de recrutare şi selecţie:
Selecţia se va desfăşura în etape succesive, după cum urmează:
a) Proba scrisă;

b) Interviu.

În vederea înscrierii la concurs, candidaţii vor depune la sediul Companiei până cel târziu la data de 15.06.2017, ora 12 00 , următoarele documente:

· Curriculum Vitae (se vor include datele de contact);
· Cazier judiciar;

· Un document din care să rezulte că desfăşoară sau a desfăşurat activitatea de gestionar (adeverinţă, copie după cartea de muncă, etc.).

Candidaţii selectaţi pe baza CV-urilor vor fi anunţaţi pentru participarea la proba scrisă. Aceştia vor prezenta următoarele documente (original şi copie): actul de identitate; diploma de bacalaureat şi un document de la ultimul loc de muncă unde a desfăşurat activitatea de gestionar din care să rezulte dacă a produs pagube, natura acestora şi dacă ele au fost acoperite.

Data şi ora de desfăşurare a fiecărei etape se vor afişa şi pe site-ul companiei. Candidaţii selectaţi după proba scrisă vor fi anunţaţi, în vederea prezentării la proba următoare. Punctajul final se calculează ca medie a notelor obţinute la proba scrisă, respectiv interviu. În cazul în care sunt candidaţi care au obţinut acelaşi punctaj, la ocuparea postului vacant au prioritate foştii salariaţi ai C.N. ROMARM S.A.

      După ultima etapă, candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului, în intervalul orar               9 00 -14 00 , la secretariatul C.N. ROMARM S.A. 

      Anunţarea rezultatului concursului se va face după soluţionarea eventualelor contestaţii, în termen de 2 zile lucrătoare, pe site - ul companiei cu menţiunea „admis” sau „respins”.

4. Bibliografie:

· Legea nr. 22/1969, cu modificările şi completările ulterioare, privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanţii şi răspunderea în legătură cu gestionarea bunurilor organizaţiilor socialiste;
· HG nr. 2230/1969, privind gestionarea bunurilor materiale ale organizaţiilor socialiste.

5. Menţiuni suplimentare:

· Relaţii suplimentare se pot obţine de la Serviciul Managementul Resurselor Umane, la telefon 021.4131125, interior 221.
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