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Adresă: Bd. Timișoara, nr. 5B, sector 6,

București, cod poștal 061301, România

Tel.: +4021 3171971 / +4021 3171983

Fax: +4021 3171984

Email: office@romarm.ro

                                                                                                    Website : www.romarm.ro
ANUNŢ
Compania Naţională ROMARM S.A. organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de şef serviciu  (cod COR 121901) – Serviciul Cercetare - Dezvoltare şi Omologări.
1. Atribuţiile principale ale postului:
· Coordonează activităţile privind:

· Cercetarea – Dezvoltarea, finanţată prin Programele Naţionale, Programele Sectoriale ale M.Ap.N. şi M.E. sau prin fonduri proprii precum şi cele cu finanţare internaţională;

· Reprezentarea în organismele UE şi NATO; 

· Baze de date tehnice.
· Testarea și evaluarea produselor.

· Participă la executarea activităţilor de :

· Cercetare-dezvoltare, omologare

· Reprezentare in organismele UE și NATO 

· expertiză tehnică în cadrul tranzacţiilor şi operaţiunilor;
· implementare proiectelor şi programelor pentru produsele: armament artileristic / reactiv, muniţii şi pulberi;  

· Participă în echipele de negociere a contractelor de achiziţii pentru subansamble, componente şi produse necesare realizării programelor și proiectelor de cercetare – dezvoltare a produselor;
· Identifică, promovează şi derulează proiectele  de cercetare - dezvoltare pentru companie;
2. Cerinţe:

· studii superioare de lungă durată sau sistem Bologna II(studii universitare cu masterat), de preferat tehnic şi/sau cu specializare în management organizaţional;
· portofoliu lucrări stiinţifice;

· experienţă minim 7 ani în activităţi de coordonare şi cercetare;
· Cunoşterea limbii engleze – nivel avansat;
· Bune abilitati de comunicare şi negociere, responsabilitate, capacitate de prioritizare si de respectare a termenelor limita, spirit de initiativa.
3. Bibliografie:
· Strategia Naţională a Cercetării-Dezvoltării-Inovării pentru 2014-2020 aprobată prin HG nr.929/2014
· Legea 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare - dezvoltare

· HG nr. 134/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind stabilirea categoriilor de cheltuieli pentru activităţi de cercetare-dezvoltare şi de stimulare a inovării, finanţate de la bugetul de stat
·  HG 583/2015 pentru aprobarea Planului naţional de cercetare-dezvoltare şi inovare pentru perioada 2015-2020 (PNCDI III)
· O. U.G. nr. 57/2002 privind cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea tehnologică

·  Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal - reglementarea unor măsuri financiar- aplicabile veniturilor salariale din activități cercetare-dezvoltare

· Legea nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea ştiinţifică, dezvoltarea tehnologică şi inovare

· Legea nr.232/2016 privind privind industria națională de apărare, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;
· Hotărârea nr. 611/23.08.2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 232/2016 privind industria națională de apărare, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

4. CONDIŢII DE DESFĂŞURARE A PROCESULUI DE RECRUTARE ŞI SELECŢIE:

În vederea înscrierii la concurs/examen, candidaţii vor transmite pe adresa de e - mail resurseumane@romarm.ro în termen de 5 zile lucrătoare de la data afişării prezentului anunţ următoarele :

· Curriculum vitae (se vor include date de contact, inclusiv adresă de e-mail, etc); 
· Scrisoare motivaţională
· Portofoliul lucrărilor ştiinţifice şi calitatea deţinută în acestea;
Candidaţii selectaţi pe baza CV-urilor transmise, vor fi anunţaţi prin e-mail în vederea prezentării la proba scrisă, ocazie cu care vor prezenta, în mod obligatoriu, diploma de studii în original şi cazier judiciar. 

Selecţia se va desfăşura în două etape succesive, după cum urmează:

1. Selecţia dosarelor
În termen de 3 zile lucrătoare de la termenul final de depunere a candidaturilor, prevăzut prin anunţ, se va realiza analiza CV-urilor, a scrisorilor motivaţionale şi a portofoliului de lucrări, iar candidatul şi/sau candidaţii selectaţi vor fi anunţaţi prin prin e-mail cu privire la data, ora şi locul  susţinerii probei scrise de verificare a cunoştinţelor teoretice. 

Data, ora şi locul de desfăşurare a probei scrise va fi anunţat şi pe site-ul ecompaniei. 
2. Proba scrisă

Condiţii de desfăşurare:

· Examen când este un singur candidat;

· Concurs când sunt mai mulţi candidaţi;

Intrarea candidaţilor în sala de concurs se face pe baza actului de identitate. 
Candidaţii care nu sunt prezenţi la momentul deschiderii plicului cu subiecte, pierd dreptul de a mai participa la  concurs.

Candidaţii care nu prezintă,  diploma de studii în original şi cazier juridic, pierd dreptul de a mai participa la  concurs.

Corectarea lucrărilor scrise de verificare a cunoştinţelor teoretice se face în baza baremului stabilit, care va fi afişat la avizierul companiei, imediat după desfăşurarea probei scrise.

Rezultatele la proba scrisă de verificare a cunoştinţelor teoretice se afişează în termen de maxim 3 zile lucrătoare de la data susţinerii probei, pe  site-ul companiei cu menţiunea ,,admis”  sau ,,respins”.

Candidaţii care au obţinut minim nota 7 la proba scrisă de verificare a cunoştinţelor teoretice au dreptul să participe  la cea de a doua etapă a concursului - interviul. 

Data de susţinere a interviului va fi comunicată candidaţilor admişi după proba scrisă prin email şi va fi afişată pe site-ul companiei.

3. Interviul

Interviul de selecţie are rolul de departajare a candidaţilor. În cadrul acestuia membrii comisiei vor putea adresa întrebări în legătură cu tematica publicată în anunţ, cu activitatea desfăşurată prezentată în CV-ul candidatului precum şi alte întrebări care să determine o minimă evaluare a capacităţii de organizare şi prioritizare a activităţilor, a abilităţilor de negociere, a capacităţii de a lucra cu termene limită, etc.

Nota finală a fiecărei probe (proba scrisă şi interviu) se calculează ca media aritmetică a notelor acordate de fiecare membru al comisiei de concurs.

Nota finală a fiecărui candidat reprezintă media aritmetică a notelor obţinute la proba scrisă de verificare a cunoştinţelor teoretice şi la cea a interviului.

Rezultatul final al concursului se afişează pe site-ul companiei  cu menţiunea „admis” sau „respins”.
Candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului fiecărei etape, în intervalul orar 9 00 -14 00 , la secretariatul C.N. ROMARM S.A. 
Rezultatul analizei contestaţiei va fi afişat pe site-ul companiei, în termen de o zi lucrătoare de la data depunerii contestaţiei. 

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a notelor obţinute la proba scrisă şi interviu.

Anunţarea câştigătorului (candidatul care obţine cel mai mare punctaj) se va face după soluţionarea eventualelor contestaţii de la ultima etapă.

Menţiuni suplimentare:

· Relaţii suplimentare se pot obţine de la Biroul Resurse Umane, la telefon 021.4131125, interior 221.
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