Contestația depusă de domnul FLORIN RADU, candidat care a aplicat pentru ocuparea postului de specialist marketing, referitoare la neselectarea sa pentru a participa la etapa următoare a procesului de recrutare şi selecţie derulat la nivelul Companiei, se respinge pentru următoarele motive:
· Candidaţii invitaţi pentru a participa la etapa următoare au fost consideraţi cei mai potriviţi într-o ierarhie ce a avut la bază aprecierea activităţilor desfăşurate, a aptitudinilor şi cunoştinţelor de marketing rezultate din documentele transmise; 
· Candidatul nu corespunde profilului căutat de companie;
· Din CV-ul transmis de candidat nu s-au putut identifica activităţile concrete desfăşurate de acesta, mai ales că postul pentru care a aplicat este unul de execuție, iar în majoritate, activităţile precizate, care au legatura cu domeniul,  erau doar de coordonare;
· [bookmark: _GoBack]Detaliile suplimentare ale activităţilor desfăşurate, transmise după expirarea termenului de înscriere, de asemenea nu pot fi luate în considerare, mai ales că acestea nu corespund cu cele menţionate în CV.
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